
АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Овсянніков Владислав Сергійович, народився
· та є громадянином України.

Вступив у 2002 році та закінчив у 2008 році Вищий навчальний заклад
«Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого», отримав диплом

за спеціальністю «Правознавство», здобувши професійну
кваліфікацію спеціаліста-юриста.

Вступив у 2002 році та закінчив у 2008 році Вищий навчальний заклад
«Національний Технічний Університет «Харківський Політехнічний Інститут»,
отримав диплом за спеціальністю «Програмне
забезпечення автоматизованих систем», здобувши професійну кваліфікацію магістра -
Інженера - системного аналітика - дослідника.

Вступив у 2006 роді та закінчив у 2008 році Вищий навчальний заклад
«Національний Технічний Університет «Харківський Політехнічний Інститут»,
отримав диплом за спеціальністю «Філологія», здобувши
професійну кваліфікацію бакалавра - Перекладача науково-технічної літератури.

Доступу до державної таємниці не отримував.
Є військовозобов'язаним та перебуваю на військовому обліку

військовозобов'язаних у

З 01.06.2002 по 31.08.2002 працював у Приватному підприємстві «Путеєць»
менеджером з постачання та збуту. Суміжна професія - оператор-програміст.

З 01.09.2002 по 31.10.2006 у Приватному підприємстві «Путеєць» менеджером з
постачання та збуту. Суміжна професія - оператор-програміст;

З О J. 11.2006 по 30.09.2008 працював у Приватному підприємстві «Путеєць»
юрисконсультом.

З 01.10.2008 по 29.10.2008 працював у Харківському апеляційному
адміністративному суді провідним спеціалістом відділу матеріально-технічного,
інформаційного та господарського забезпечення суду.

З 30.10.2008 по 20.10.2009 працював у Харківському апеляційному
адміністративному суді помічником судді відділу забезпечення діяльності судової
п алаги .No 2.

З 21.10.2009 по 14.05.2012 працював у Орджонікідзевському районному суді м.
Харкова помічником судді.

Працюю з 15.05.2012 суддею Дергачівського районного суду Харківської області.
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Мотиваційний лист
на посаду судді МКС

Участь у конкурсі з добору кандидата для обрання суддею
Міжнародного кримінального суду я розглядаю як логічний послідовний
етап своєї професійної кар'єри: поєднання національного досвіду правосуддя
з міжнародними стандартами для утвердження верховенства права у
найнайскладніших збройних конфліктах сучасності.

Моя кандидатура пропонує МКС рідкісне поєднання експертних сфер,
які є критично важливими для правосуддя ХХІ століття, які складаються з
таких.

Я маю три вищих освіти: юридичну, технічну та філологічну, а також
досвід роботи по кожній з них.

Моєю першою роботою у 2001 році була робота перекладача, я
працював за окремими трудовими договорами із ТОВ «Укргазвидобування»,
працював на нафтогазових заводах разом із іноземними інженерами, а також
брав участь у перекладі перемовин між НАК «Нафтогаз України» та
американськими компаніями у м. Києві.

Вільно володію англійською, маю диплом бакалавра НТУ «ХПІ» з
перекладу науково-технічної літератури. Знаю технічну і юридичну. .термшолопю, юридичну латинь.

Я є діючим суддею з 2012 року та маю досвід розгляду кримінальних
проваджень, як слідчий суддя та як суддя, який розглядає кримінальну
справу. Також я маю численний досвід розгляду кримінальних справ у складі
судових колегій.

Маю досвід судового розгляду справ як щодо військових, так і щодо
ВОЄННИХ ЗЛОЧИНІВ.

Мої професійні навички судді дозволяють мені вести складні судові
процеси, правильно та ефективно керувати ходом судових засідань,. . . .викладати аргументовані та вмотивовані судові рішення.

Обіймаючи посаду судді, я з 2018 року постійно співпрацюю з багатьма. . . . . .мгжнародними організашями, які надають технічну допомогу системт
українського правосуддя, такі як USAID, A4ID, The Asser Institute, ЕUАМ,
UNODC та Рада Європи.

У 2018 році я був залучений в якості експерта Ради Європи до розробки
тренінгу та навчального посібника для суддів з Електронних доказів у
корупційних справах. Підставою залучення до співпраці саме мене було
поєднання у мене декількох навичок, таких як технічна освіта (інженер -
системний аналітик, спеціальність - програмне забезпечення
автоматизованих систем), вільне володіння англійською мовою та
експертний рівень знань кримінального права.

З 2022 року по теперішній час я працюю експертом і тренером у
Британській організації A4ID. Мною разом із міжнародними експертами було
розроблено і проведено 1 О кількаденних тренінгів у Польщі для суддів,



прокурорів, слідчих та адвокатів шодо воєнних злочинів, а також близько 1 О
тренінгів для суддів в Україні.

У 2024 - 2025 роках я брав участь у розробці та проведенні тренінгів,
організованих Консультативною Місією Європейського Союзу спільно з
Національною школою суддів України щодо розгляду справ по процедурі Іп
Аовегпіа у справах про воєнні злочини та щодо використання електронних
доказів у справах про воєнні злочини.

Я є співавтором Настільної книги судді з розгляду справ про воєнні
злочини, яка вийшла у 2024 році. Був запрошений для написання розділу про
Електронні докази (разом із суддею ВС Наталією Антонюк) та розділу про
написання вироку (разом із британським суддею Бенджаміном Гумпертом).

У 2025 році розробляв базу даних щодо міжнародних злочинів
Krюwleclge НuЬ в межах співпраці Інституту Ассера та НПІСУ.

Я є тренером Національної школи суддів України з 2018 року.
Спеціалізуюсь на таких темах як Електронні докази, Кіберзлочин:и,
Кібербезпека, Принципи роботи мережі Інтернет, Конфіскація
Спецконфіскапія, Розгляд кримінальних проваджень у кримінальних
провадженнях Іл Аозептіа, Воєнні злочини, OSINT, Криптовалюта.

Проводив тренінги для працівників апарату суду, прокурорів, слідчих,
адвокатів та суддів, в тому числі для суддів ВАКС, апеляційних судів та
суддів Верховного Суду.

Маю п'ять подяк ректора НПJСУ за значний особистий внесок, високий
професіоналізм та активну участь у підготовці висококваліфікованих кадрів
для системи правосуддя.

У році я закінчив факультет підготовки офіцерів запасу
Харківського Національного Університету Повітряних Сил імені Івана
Кожедуба,,
Прийняв військову присягу

Наявність військової освіти дає мені глибинне розуміння ієрархії,
наказів та специфіки бойових дій, що є ключовим при кваліфікації
міжнародних злочинів та визначенні командної відповідальності.

Володію німецькою на рівні СІ (диплом видано 05.09.2004
Екзаменаційним центром Університету Клагенфурта, Австрія), Ідо додатково
розширює мої можливості ефективно працювати з міжнародними експертами
та колегами, а також брати участь у міжнародних заходах.

Мій досвід розробки тренінгів для Ради Європи шодо електронних
доказів та участь у створенні бази даних Kпowledge Hub (Аввег Іпзтпше)
дозволяють мені ефективно працювати з доказами, що походять з OSINT,
кіберпростору та містять цифрову архітектуру.

Моя роль як співавтора Настільної книги судді з розгляду справ про
воєнні злочини (разом із колегами з ВС та британськими суддями)
підтверджує мій· статус експерта, здатного формувати методологію
правосуддя.



Моя здатюсть працювати у
мультикультурному середовищі шдтверджена
A4ID, USAID, EUAM та UNODC.

Моя мета в МКС - не просто представляти Україну, а стати тим
суддею, який завдяки поєднанню глибокого розуміння юридичних тонкощів
міжнародного кримінального права, військових та технічних знань,
забезпечить невідворотність покарання за найтяжчі злочини, що хвилюють. .
СВІТОВУ СШЛЬНОТу.

мультинацюнальному та
багаторічною співпрацею з
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